# REPORT OF PAST SECRETARY ANDREW KOLSTEE CORRECTIONS TO PREVIOUS MINUTES

# **AMENDMENT OF PREVIOUS MINUTES**

The following are amendments needed to be made to previous minutes.

## September 26, 2020 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

### September 27, 2020 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

# January 23, 2021 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

# January 31, 2021 State Committee

- Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet
- Insert "for the position of Member of the Judicial Committee" to clarify which office those nominations those were.
- Insert "standing" as the proposed Program Committee was to be standing and not special, as committee types need to be specified.

### February 21, 2021 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

#### March 14, 2021 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

#### March 25, 2021 Executive Committee

• Added missing Secretary signature on bottom of minutes.

### April 11, 2021 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

#### April 13, 2021 Executive Committee

• Adding Missing Exhibits – Affiliation Reports for Montgomery (8) and Putnam (9) Counties.

## July 18, 2021 State Committee

- Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet
- Strike the extra word in "amend the Rules of the Libertarian Party of New York by adopting Article the proposed amendments in Article 20.1 of Proposal 26 as recommended by the Rules Committee"
- Change "39" to "37" as the number of valid voters in the JD1 vacancy election. 39 was the number of invalid voters.

## August 16, 2021 Executive Committee

• Change "amendment the motion" to "amend the motion"

# September 12, 2021 State Committee

- Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet
- Change "vote for 2" to "vote for 1" as there was only one vacancy in JD12

### November 7, 2021 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

# December 5, 2021 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

#### December 20, 2021 State Committee

• Correct spelling of Freddy O. Calvache → Fredy O. Calvache

# February 3, 2022 Executive Committee

• Change "Treasure's" to "Treasurer"

## January 9, 2022 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

## February 12, 2022 State Committee

- Correct spelling of Freddy Calvache → Fredy Calvache
- Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

## February 19, 2022 State Committee

- Correct spelling of Freddy Calvache → Fredy Calvache
- Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

## February 20, 2022 State Committee

• Correct spelling of Gilbert Mildonnet → Gilbert Midonnet

# **DRAFT OF UNAPPROVED MINUTES**

## July 20, 2022 Executive Committee

• Final draft complete.